11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.10.2010 21:12:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.10.2010 21:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164710/answer/164711




[Tpu opasbHOM CeKCe MOXKHO 3apa3uThCsi MHOTUMHU HHPEKIUAMY. [J0XKIUTECHh Pe3yIbTaTOB Ma3Ka.
Ecnu OymeT oTpuIlaTeIbHEIM, TO CI€AyEeT BHIIIOIHUTH ITOCEB U3 YPETPHI Ha MUKPODIIOpY.

A BoOO11I€, HE UCKITIOUEHO, YTO Y Bac - MexaHu4YecKuit ypeTpuT. B 3TOM ciiydyae He CllelyeT IMbITaThCS
IIOBTOPHO MPOBOMUTH IMTOJIOBOM KOHTAKT.



